
B
E
R
O
T
E
C

B
E
R
O
T
E
C

Benutzerhandbuch
User Guide
Manuel d‘utilisation
Manuale d‘uso  
Manual del usuario

 F A N T I C  C a b a l l e r o  |  Kennzeichenhalter

License plate holder 
Support de plaque d‘immatriculation 
Supporto targa
Soporte de matrícula

2024-



8

B E R O T E C  Deutsch

P o r t a t a r g a  F A N T I C  C a b a l l e r o  2 0 2 4 -

1.	 Smontaggio del portatarga originale
	» Scollegare tutte le connessioni dei cavi al portatarga.
	» Allentare 2 viti di fissaggio sul veicolo e separare il portapacchi dal parafango.

2.	Montaggio del portatarga BEROTEC
	» Far passare il cavo dell‘illuminazione della targa attraverso il supporto (giallo).
	» Posare il cavo per gli indicatori (blu)
	» Inserire i distanziali in plastica (rossi)
	» Installare i bulloni M6 con i dadi flangiati (verdi)
	» Ripristinare il collegamento del cavo al veicolo, montare il portatarga con viti e 

rondelle M8.

M6x20

M6x25



9

 Deutsch Italiano

Suggerimento: Tutte le parti e i collegamenti allentati per l‘installazione devono essere 

rimontati secondo le istruzioni del costruttore del veicolo o sostituiti con le parti fornite. 

Tutti i collegamenti a vite devono essere serrati secondo le coppie di serraggio indicate dal 

costruttore del veicolo.

Infine, verificare che tutte le parti e i collegamenti siano stati montati correttamente. Dopo 

i primi 50 km, verificare l‘intera installazione e le coppie di serraggio corrette di tutti i colle-

gamenti a vite. Eseguire ispezioni visive a intervalli regolari.

Rispettare il limite di velocità di 130 km/h. 

Ambito di consegna:
•	 1x Porta targa BEROTEC, alluminio
•	 2x viti M8x50
•	 2x viti M6x25
•	 1x vite M6x20
•	 3x Dado flangiato M6, autobloccante
•	 2x distanziatore in plastica
•	 2x rondella



+49 7258-2009090
info@berotec.de
www.berotec.de

BEROTEC GmbH
Gewerbestr. 13

75057 Kürnbach
Deutschland


